

孙永红在新区重点项目调度会议上指出

全力推动项目招引建设 夯实高质量发展的根基

□记者 宋迎迎 报道

本报10月11日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开新区重点项目调度会议,听取全区1-9月份重点项目推进总体情况及10-11月份拟开工项目有关情况、全区招商引资工作情况的汇报,对下一步工作进行安排部署。

孙永红指出,重点项目引建事关

新区发展大局,是推动经济高质量发展的重要载体和强大引擎。各大功能区、镇街、部门要增强大局意识、担当意识,全力推动项目招引建设,夯实高质量发展的根基。

孙永红强调,要加大双招双引力度,打开场景,总结经验,盯紧“131工程”任务不放松,聚焦高端制造业、新经济、高新技术等产业精准招商,推动项目招引量质齐升。要强化

要素保障,全力破解项目瓶颈制约,增强服务意识,着力打造优良的营商环境。要围绕重点项目推进加强调度和考核,定期调度、精准考核,督促各级干部切实提高执行力,全力以赴加快项目推进。要与企业紧密协调联动,形成政企协同、部门配合的强大合力,共同推进重点项目落地建设。

赵士玉、封洪海参加。

新区在上海举办 新经济招商推介会

周安出席

□记者 刘腾 报道

本报讯 10月10日下午,西海岸新区在上海举办新经济招商推介会。西海岸新区管委主任、区长周安出席,无锋科技等14家新经济企业以及光源资本等10家资本投资企业现场参会。

周安在推介会上表示,此次推介会架起青沪交流与合作的新桥梁,推进两地更高层次、更广领域的交流与合作。西海岸求贤若渴,希望各位有识之士把做大做强新支点放在西海岸,为新区新经济注入崭新动力,在新区开辟新天地,再续新传奇,共建新高地。

据悉,此次推介会由青沪企业家联谊会成员无锋科技“牵线搭桥”。无锋科技自去年7月青沪考察交流会成功落户新区后,从城市IP打造、重大活动推介和网红经济孵化等领域全方位为新区赋能。

近年来,西海岸新区对新经济工作进行精心筹划,把发展新经济、打造新引擎作为转型升级、培植新动能的主战场。未来,新区将聚焦工业互联网、人工智能、跨境电商、智慧医疗、在线教育、数字文娱等领域,拓展新应用场景、打造新发展赛道、激发新要素活力、涵养新经济生态,努力育新机开新局,汇聚起新区高质量发展的澎湃力量。

凝心聚力抓项目 攻坚突破开新局

1-9月,全区在建项目1499个,计划总投资7440亿元,省级、市级重点项目全部开工

专班护航,重点项目加速跑

□本报记者 董梅雪 陈蔚

项目是发展的生命线。今年以来,全区上下认真贯彻落实新区“攻坚突破年”决策部署,聚焦高质量发展主题,抓投资、盯项目,通过成立工作专班,优化工作流程,加强事前事中事后服务等措施,持续推进重点项目建设,打造高效优质的营商环境,各项目基本按照年度目标计划有序推进。

据统计,1-9月份,全区在建项目1499个,计划总投资7440亿元。其中,省级重点项目29个,市重点项目58个,“131工程”项目40个。从建设进度看,省级、市级重点建设项目开工率均为100%。

专班推进 “一对一”服务重点项目

近日,记者来到董家口经济区惠城环保FCC催化新材料项目现场,工地上运输车来回穿梭,吊车、卡车等大型设备有条不紊地工作着,工人们加紧施工,一派热火朝天的热闹场景。记者看到,项目北区两栋厂房已经建成,进入到设备安装阶段。

董家口经济区惠城环保FCC催化新材料项目运行总监王鹏告诉记者,该项目由惠城环保投资10亿多元建设,将充分利用董家口经济区的区位优势,采用先进工艺技术,打造废催化剂处理处置、再生利用的循环产业链运作新模式。惠城环保本着绿水青山就是金山银山的发展理念,完成了向废物要资源的工艺技术创新,完全投产后,预计年产值可达9.48亿元,实现年利润1.2亿元。

据介绍,自整个项目开工以来,



董家口经济区惠城环保FCC催化新材料项目施工现场。□记者 董梅雪 摄

董家口经济区管委便成立工作专班,每天问情况、每周跟进度,帮助项目协调解决问题,对接相关部门顺利完成排污许可、规划验收许可和特种作业设备设施试生产预案报备等工作,确保项目一期于年底前按计划投产。

“我们项目计划11月份进行开工试车。在董家口经济区管委的协调下,将在10月20日完成供水配套,在10月底完成供气配套,生活污水配套也如期进行,有一项未达到配套,我们这个项目就不能如期开工建设。”董家口经济区惠城环保FCC催化新材料项目工程师陈光说。

董家口经济区管委经济发展部部长杜军介绍说:“今年,我们成立了39个项目专项办公室,对重点项目提供‘一对一’服务保障,打通项目建设、问题解决绿色通道,项目开工时间缩短2个月,促进项目快落地快达产快见效。”

优质服务为项目建设按下快进键。截至目前,董家口经济区已投产

项目44个、总投资730亿元;在建项目77个、总投资1080亿元;今年1-9月份,工业产值增长率保持在50%以上,项目建设进入高速增长期。

优化流程 助项目早开工早投产

服务专班解难题,流程优化促进度。针对重点项目,西海岸交通商务区通过不断优化工作流程,科学配置资源,让项目早日开工、早投产。

10月11日,位于西海岸交通商务区的中国供销北方国际智慧物流港项目二期建设现场,一片如火如荼的建设场景。据介绍,该项目于今年3月份完成立项,在新区相关部门及交通商务区的全力保障下,从立项到开工建设仅用了两个月时间。

“这么复杂的一个项目,原先我认为办理所有的建筑手续、工程手续,是一个非常漫长的过程,预计要半年时间才能完成。”(下转第二版)

聚焦2021 青岛影博会

第四届青岛VR影像展 将在影博会期间举办

30部顶级VR佳作 将亮相西海岸

□记者 刘腾 报道

本报讯 第四届青岛VR影像展将于10月15日-19日在青岛影视博览会期间举办,展映地点为中国广电·青岛5G高新视频实验园区。届时,30部全球顶级VR影像佳作将亮相,为观众带来一场沉浸式体验嘉年华。

据悉,2021青岛VR影像展以定向邀片和各大国际电影节等合作伙伴选送的方式,筛选近一年来最为优质的VR内容,戛纳、威尼斯、翠贝卡、圣丹斯等国际一线影展入围及获奖作品悉数亮相,通过大空间、(下转第二版)

今日导读

青岛自贸片区构建全周期、全流程、全覆盖帮办代办服务体系

“自贸全链帮” 让企业省心舒心